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Zápis z 2. zasedání OV Plačkov 2026 

Kdy:  5. 4. 2026 od 18:30 

Místo: budova OV Plačkov 

Přítomni: Miroslav Peterka, Ivana Joklová, Petr Vašák, Václav Krejčí st., Václav Krejčí ml., 
Markéta Franzová  

Omluveni: Vlastimil Savi 

Body k jednání:  

1. Vyjádření k prodeji pozemků 

2. Schválení konání akce 

3. Informace pro občany 

4. Požadavky 

Ad1.Vyjádření k prodeji pozemků 

Vyjádření ke směně pozemku parc. čís. 772/25 o výměře 3 m2 za pozemkovou parcelu KN č. 
10/6 o výměře 79m2 vše v katastrálním území Plačkov. O směnu požádal pan Jaromír 

Neufuss, bytem . Pozemek poz. par.čís. 772/25 ve vlastnictví pana 
Neufusse je součástí místní komunikace v Plačkově. Pozemek poz. par. čís. 10/6 ve 
vlastnictví města Humpolec je v současné doě součástí zahrady u rodinného domu pana 

Neufusse.  Dále pan Neufuss požádal o zřízení věcného břemene přes svůj pozemek 6/1, na 
kterém je umístěna část vodovodu v Plačkově. 

OV doporučuje ne směnu pozemku, ale prodej a výkup pozemku žadateli a městu Humpolec.  
Hlasování:   PRO:  6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

 

 

Vyjádření k prodeji části pozemkové parcely KN č. 581/27 o výměře cca 3 m2 v katastrálním 

území Plačkov. O prodej požádala paní Hana Zbirovská, bytem  Jedná 
se o část pozemku, který je dlouhodobě oplocen a slouží jako přístup k nemovitosti paní 

Zbirovské. Dle ÚPD je pozemek veden jako plochy smíšené obytné – venkovské. 

OV souhlasí s prodejem pozemku žadatelce.  
Hlasování:   PRO:  6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

 

 

Ad2. Schválení konání akce 

OV schvaluje pořádání akce – taneční zábava.  Akce proběhne 4. 7. 2025. Pořadatelem akce 
Václav Krejčí ml. 

Hlasování:   PRO:  6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 
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Ad3. Informace pro občany  

 Proběhla oprava elektroinstalace v kiosku – moc děkujeme. 
 Tento měsíc proběhne konečná montáž zrcadla u výjezdu od Pařezáče (naproti čp. 37) 

 Proběhl geologický průzkum k instalaci sprchy k Pařezáči 
 Máme v plánu vyčistit dvě studánky v lese v katastrálním území Plačkov (jedna pod 

vodojemem Plačkov, druhá u dálnice nad Plačkovem) 
 Byly ostříhány cypřiše u pomníku u zastávky, aby byl pomník řádně viditelný 

 Byla provedena jarní výzdoba u kapličky. Děkujeme Zahradnictví Plíhal, za 
sponzorský dar formou macešek. 

 Byly rozvezeny lavičky (dvě ponechány u kapličky u pingpongového stolu a jedna je 
u obecního rybníka). 

 Bude se předělávat kontejnerové stání u obecního rybníka (lepší podklad, oplocení). 
Realizace plánována v rozmezí DUBEN – ŘÍJEN. 

 Byla vyrovnána pláž – navezeno 40t zeminy, 12t písku + travní semeno. Teď 
potřebujeme akorát čas, aby se vše krásně zazelenalo.  

 Ku příležitosti oslav  800 let od založení obce, bude zhotovena pro příslušné místní 
části kniha, na které všechny obce spolupracovali společně se stanovenými odborníky.  

 Finální úklid kolem rybníka Pařezáč proběhne do zahájení sezony.  
 Proběhla akce Králíček Petříček – byla velmi úspěšná, akce se zúčastnilo cca 115 

místních i ostatních dětí. Pro všechny děti byla připravená odměna -  pro domácí ve 

velké truhle a pro ostatní v truhličce. Děti plnily na stezce připravené úkoly a hledaly 
mašličky, u kterých byly razítka, která tiskaly do připravené kartičky. Velmi si 
vážíme Vašeho nadšení a zapálení pro hru a také za krásně ozdobenou pomlázku pro 
našeho Králíčka Petříčka. Příští rok opět naviděnou.  

 13. 4. – 19. 4. 2026 Proběhne akce Čistá Vysočina  
 30. 4. 2026 Pálení Čarodějnic – připravena hra pro děti, zapálení hranice po setmění, 

k občerstvení bude fungovat místní kiosek a bude se péct pizza.  

 

Ad4. Požadavky 

 Chtěli bychom požádat město Humpolec o zhotovení projektové dokumentace na 
přeložku kanalizace pod fotbalovým hřištěm. Děkujeme. 

 Chtěli bychom město Humpolec požádat o výmalbu místní kapličky k příležitosti 
oslav obce konané 6. 6. 2026. Děkujeme. 

 Prosíme o výměnu cedulky (volné pobíhání psů zakázáno) na pláž k rybníku Pařezáč. 
Cedulka je rozbitá. Děkujeme. 

 Prosili bychom o dokoupení 3 setů do pergoly na fotbalovém hřišti. Stejné jako jsou 
již na terase u kiosku.  

 Prosíme o zhotovení označení (cedulek) naší místní knihovny v Plačkově a Osadního 
výboru Plačkov. 
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Osadní výbor v tomto složení plnohodnotně vykonává svou činnost a snaží se co nejlépe 

pečovat o obec, stejně jako doposud. S ohledem na rozpracované projekty a potřebu 

zachování kontinuity máme zájem pokračovat ve své činnosti i v dalším volebním období a 

zajišťovat stabilní rozvoj obce.   

Zároveň platí, že pokud má kdokoliv z občanů zájem zapojit se do dění v obci nebo do 

pořádání akcí, může se obrátit na předsedu osadního výboru Miroslava Peterku. 

Email: peterka.miroslav@email.cz 

Tel.: 721 010 350 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapsala: Markéta Franzová          Ověřil: Miroslav Peterka 

 

V Plačkově dne 12. 4. 2026 

mailto:peterka.miroslav@email.cz

